
 

UNIVERSIDAD NACIONAL
AUTONOMA DE MEXICO

INSTITUTO DE ASTRONOMIA

  SECRETARÍA ACADÉMICA

 ACTA 2021-53 correspondiente a
la sesión del Consejo Interno
celebrada el 11 de Octubre de
2021.

Al Consejo Interno: M. González, J. González, N. Fraija, J. Hernandez, L. Hernandez, L. Sanchez, M. Peña,
T. García, A. Nava, F. Guillen, M. Reyes, M. Rosado, Y. Krongold

Al personal Académico del IA-UNAM 

Estuvieron presentes:

DIR. Jesus Gonzalez, SACAD. Magdalena Gonzalez. Consejeros: , JUAE. Teresa Garcia, JOAN. Mauricio
Reyes, Liliana Hernandez, Nissim Fraija, Miriam Pena, Jesus Hernandez, Leonardo Sanchez, Margarita
Rosado, Aida Nava, Francisco Guillen, Yair Krongold

 Se tomaron los siguientes acuerdos y resoluciones: 
Aprobación del acta 52

 I. Contratación, Promoción y Renovación de Contrato  

  III. Asuntos Varios

-El Consejo Interno comenzó la evaluación y priorización de las solicitudes para la Convocatoria de
Investigadoras e Investigadores por México de 13 solicitudes recibidas apegándose rigurosamente a las
instrucciones proporcionadas por parte del Consejo Técnico de la Investigación Científica y a los
lineamientos de contrataciones de Investigadores Asociados C y debido a que el tiempo para esta sesión se
agotó, se tomó el acuerdo de continuar en otra sesión extraordinaria el día 12 de octubre de 2021.

A t e n t a m e n t e.
''POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU''

Ciudad Universitaria, CdMx, 11 de Octubre de 2021.

Dra. Ma. Magdalena González
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ccp. Dra. Teresa García, Jefa de la Unidad Académica del IA, sede Ensenada, B.C.
            Dr. Mauricio Reyes Ruiz, Jefe del OAN-SPM.
            Mtra. Angelina Salmerón Godoy, Secretaria Administrativa.
            M en I. Fernando Garfias Macedo , Secretario Técnico.
            Lic. María Elena Santos Morales, Secretaria Técnica para Asuntos Externos.
            L. en C. Lic. Carlos Alberto Téllez, Jefe del Depto. de Personal.
            L. en C. José Bernardo Vilchis Durán, Jefe de Presupuesto.  
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